

实时发布

香港

2021年4月16日

卓佳集团新加坡业务获 Dun & Bradstreet 颁发 2021 年商业卓越奖

卓佳集团（卓佳）是亚洲领先的业务拓展专家，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务、战略业务咨询。卓佳新加坡荣获 Dun & Bradstreet (D&B) 2021 年商业卓越奖。

新加坡 D&B 商业卓越奖旨在表彰在本地和海外取得杰出业绩和商业成就的业界人士。该奖项的主要关注点是企业的增长和盈利能力，D&B 运用其专有的财务模型及多个参数来衡量企业的业绩。除了评估收入和利润增长，D&B 的指标还紧贴企业在关键领域的卓越表现，如企业社会责任和企业管治，以选出新加坡表现最佳的公司。

卓佳集团行政总裁杨斌官表示：「我们很荣幸能在著名的 D&B 年度颁奖典礼上获得了商业卓越奖。卓佳本着创新之核心理念，将此概念蔓延到所有接触点和流程中，并体现于我们全球超过 2,700 名员工的整个企业足迹。我们努力不懈地对团队、客户和社区作出正面影响，实现业务优秀。卓佳新加坡在当地拥有超过 360 名员工，营业收入超过 4,000 万美元，已发展成为新加坡最大的企业服务供应商，并为当今市场提供最创新的商业解决方案。这个奖项肯定了我们公司的成就，也说明了我们的客户，无论是在新加坡本地还是国际上，都获得了成功。」

卓佳新加坡董事、行政总裁及董事总经理何郭余表示：「通过将高瞻远瞩的思维与最创新的能力相结合，卓佳新加坡每天都为不同职能和行业的企业带来具有影响力的解决方案。我们不仅在公司注册、税务、会计、薪酬、合规和企业管治方面提供最先进的服务，还优先考虑家族办公室和信托服务，以及不断增长的私募基金或创投基金对新加坡和整个东盟的投资趋势，以满足不断变化的市场需求和趋势。客户最后获得的成功是我们持续的动力，尤其是在这个充满挑战和不确定性的时期。最近，卓佳新加坡一直与卓佳的全球团队合作，以提高跨境效率，使我们能够支持新加坡和整个东盟的客户抓紧新兴的商业机会，推动增长。这个奖项表明我们正朝着正确的方向前进。」

卓佳集团市场及传讯部总监范阳光表示：「我们卓佳每一位都向一个共同目标前进，那就是为企业成长的每一个阶段，从注册成立到上市，奠定基础并促进增长，而才华横溢、兢兢业业的卓佳

团队正代表客户，在新加坡这个竞争激烈的全球商业中心取得成功。在获得这个奖项的同时，我们需要为员工每天所付出的努力和精力而喝彩，这一切帮助了卓佳提升成为行业最佳领导者。」

- 完 -

如欲获取更多信息，请联系：

香港特别行政区 (集团总部)

Sunshine Farzan (范阳光)

卓佳专业商务有限公司

集团市场及传讯部总监

电话：+852 2980 1261

电邮：Sunshine.Farzan@hk.tricorglobal.com

领英：www.linkedin.com/in/sunshinefarzan

关于卓佳新加坡

新加坡作为世界上最容易开展业务的地方之一，吸引了很多跨国公司的业务，但进入任何新市场都会面临挑战。基于全球化、国际税制改革、数字化和国内运动，新加坡的税收环境不断变化，出现了新的修订、要求、豁免、激励、挑战和机遇。无论您是想开展业务还是精简现有运营，我们都可以帮助您利用新加坡提供的机会，实现增长。

卓佳集团 (卓佳) 是亚洲领先的业务拓展专家，结合环球知识与本地专业，提供综合的商务、企业、投资者、人力资源及薪资管理、企业信托及债务服务、战略业务咨询。卓佳的战略总部设于香港特别行政区，庞大办事处网络覆盖 21 个国家/地区和 47 个城市。卓佳在全球拥有超过 50,000 位客户，包括在香港特别行政区和中国内地上市的 1,500 多家公司，在新加坡和马来西亚上市的约有 500 家公司，以及超过 40% 名列《财富》杂志全球 500 强企业的公司。卓佳有超过 2,700 名员工，协助有雄心的企业加速在亚洲及其他地区的发展。

卓佳的优势源自其深厚的行业经验、敬业的专业团队、以科技驱动的流程、标准化的对应系统、对法律法规的持续关注，以及广泛的业界网络。卓佳致力协助企业在亚洲发展潜能，并协助企业在当今多样化和瞬息万变的监管环境中领先一步。

如欲获取更多信息，请浏览：www.tricorglobal.com/locations/singapore